

## ZÁPIS ZE SCHŮZE PŘEDSEDNICTVA ZE DNE 27. 7. 2016

Přítomni:

- **Marek Navrátil** (MaN)
- **Michal Koláček** (MK)
- **Nguyen Thi Anh Tuyet** (TN)
- **Michaela Novotná** (MiN)
- **Anna Hagarová** (AH)

Předsednictvo je usnášeníschopné.

1. MaN přivítal předsednictvo na další schůzi s plnou účastí.
2. Předsednictvo schválilo zápis ze schůze předsednictva z 8. 6. 2015.
3. MK zahájil debatu na téma situace a stavu příprav Evropského fóra Plzeň 2015 (EFO15), zejména pak na téma:
  - a. Venues na OC, Eurovillage,
  - b. Organizačního týmu,
  - c. Skladu a archivu,
  - d. Delegátů:
    - i. MiN na téma potvrzených delegátů,
    - ii. Předsednictvo na téma chybějících delegátů a jejich doplňování,
  - e. Bookletů,
  - f. Teamů a pre-session prací s nimi,
  - g. Travel formů,
  - h. Tiskové zprávy,
  - i. Financí:
    - i. MaN, MK a TN na téma ČNFB, Erasmus+ a jejich čerpání,
    - ii. \*TN na obecné téma stavu financí a sponzorů,
    - iii. Tisku,
  - j. MK na téma stavu Marka Haisla,
  - k. Organizátorského víkendu,
  - l. Přítomnosti předsednictva na zasedání,
  - m. Skladování archivu po zasedání.
4. Předsednictvo probralo situace ve svých týmech,
5. MK promluvil na téma situace a stavu příprav XII. Českého fóra (CFO15), konkrétně pak
  - a. Prezidentky,
  - b. Přihlášek,

c. Ubytování.

6. MK promluvil na téma situace a stavu příprav Národní výběrové konference 2016 (NVK16).
7. MK a MiN promluvili na téma 85. Mezinárodního zasedání 2017 (IS17).
8. Předsednictvo diskutovalo stav Koordinátorského setkání.
9. TN informovala o přípravách zajištění Letního setkání.